



Decizia nr. 650 d. din data de 19.05.2022

Având în vedere:

☞ Hotărârea Consiliului de Administrație al Universității „Alexandru Ioan Cuza” din Iași nr. 1 din data de 11.03.2022 prin care s-au aprobat propunerile facultăților și departamentelor de scoaterea la concurs a posturilor didactice și de cercetare, pentru **semestrul II** al anului universitar **2021-2022**;

☞ Aprobarea comisiilor de concurs de către Senatul Universității „Alexandru Ioan Cuza” din Iași prin Hotărârea nr. 7 din data de 19.05.2022;

☞ Publicarea posturilor didactice și de cercetare în Monitorul Oficial al nr. 391, partea a III-a, din data de 27.04.2022;

Rectorul Universității „Alexandru Ioan Cuza” din Iași, în conformitate cu dispozițiile Metodologiei cadru de concurs pentru ocuparea posturilor didactice și de cercetare vacante din învățământul superior, aprobată prin HG nr. 457/2011, actualizată, precum și „METODOLOGIA DE CONCURS, pentru ocuparea posturilor didactice pe perioadă nedeterminată în Universitatea „Alexandru Ioan Cuza” din Iași”, în baza Legii Educației Naționale nr.1/2011, emite următoarea:

DECIZIE

Art.1. Se constituie comisiile de concurs la nivelul Universității “Alexandru Ioan Cuza” din Iași în vederea ocupării posturilor de cercetare, **perioadă nedeterminată**, vacante de: **Cercetător științific III**: scoase la concurs în **semestrul II al anului universitar 2021-2022** și publicate în Monitorul Oficial al României, nr. 391, partea a III-a, din data de 27.04.2022, și în ziarul “Adevărul” din data de 03.05.2022, după cum urmează:

INSTITUTUL DE CERCETĂRI INTERDISCIPLINARE

Departamentul de Științe Exacte și Științe ale Naturii - Centrul CERNESIM

1. Cercetător științific III, poziția **12**, disciplinele: Științe sociale; Științe economice și administrarea afacerilor: Economie; Cercetarea de bază; Elaborarea de proiecte de cercetare; Elaborarea de lucrări științifice; Evaluare/coordonare articole științifice; Evaluarea activității de cercetare; Documentare științifică; Investigații pe teren și colectare probe; Pregătirea aparatului și materialelor de lucru; Monitorizare experiențe; Organizarea/participarea la manifestări științifice; Instruirea personalului de cercetare; Elaborare de noi metode și tehnici de lucru; Raportarea rezultatelor activității de cercetare.

Președinte:

1.Prof. dr. habil. Romeo-Iulian OLARIU Facultatea de Chimie, Universitatea “Alexandru Ioan Cuza” din Iași.

Membri:

2.Prof. dr. Costică MIHAI, Facultatea de Economie și Administrarea Afacerilor, Universitatea “ Alexandru Ioan Cuza” din Iași

3.Prof. dr. Marilena MIRONIUC, Facultatea de Economie și Administrarea Afacerilor, Universitatea “Alexandru Ioan Cuza” din Iași

4.Prof. dr. Liviu George MAHA, Facultatea de Economie și Administrarea Afacerilor, Universitatea “Alexandru Ioan Cuza” din Iași.

5.Conf. dr. Mariana HATMANU, Facultatea de Economie și Administrarea Afacerilor, Universitatea “ Alexandru Ioan Cuza” din Iași.

Membri supleanți:

6.Conf. dr. Raluca Irina CLIPA, Facultatea de Economie și Administrarea Afacerilor, Universitatea “Alexandru Ioan Cuza” din Iași.

7. Conf. dr. Mihai TĂLMACIU, Facultatea de Economie și Administrarea Afacerilor, Universitatea “Alexandru Ioan Cuza” din Iași.

Art.2. Secretariatele facultăților și departamentelor vor comunica membrilor comisiilor, prezenta decizie.

**Rector,
Prof.univ.dr. Tudorel TOADER**

